

НОВОСТЬ
28.07.2017

РИТЭК НАЧИНАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ТРУБОПРОВОДА

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») начал подготовку к строительству нового нефтепровода между Тимеровским месторождением, разработка которого ведется с острова на Нижнекамском водохранилище (Татарстан), и сборным пунктом на Мензелинском месторождении, расположенном на берегу. Его строительство позволит повысить уровень промышленной и экологической безопасности при транспортировке нефти.

Протяженность подводной части трубопровода составит около 1,5 км. Нефтепровод будет построен методом горизонтально-направленного бурения с заглублением не менее 6 м от дна водохранилища и защищен специальным футляром из стальной трубы с наружным и внутренним антикоррозионным покрытием. Внутреннее покрытие будет выполнено на основе металлизационной защиты концевых участков труб, которая в 1,5 раза дешевле по сравнению со стоимостью защитных втулок сварочных швов, не сужает внутреннее сечение трубопровода и увеличивает скорость сварки.

Новый трубопровод будет оснащен камерами для запуска и приема очистных и диагностических устройств. Пуск в эксплуатацию этого объекта запланирован на январь 2018 года, после чего действующий в настоящее время нефтепровод, работающий с 2011 года, будет загерметизирован с возможностью возобновления эксплуатации или демонтажа.

Справка:

Тимеровское месторождение открыто в 2009 году, введено в разработку – в 2010 году. В 2016 году на месторождении добыто 84,3 тыс. тонн нефти. Накопленная добыча нефти с момента начала разработки по состоянию на 01.07.2017 – 437,8 тыс. тонн.